

一个月曝光1万多起,为啥还有人交通违法

找病因,警察街头调查“闯红灯”

67%认为:别人都闯了,自己等太傻,闯不闯要看实际情况
33%认为:当然要等,因为安全最重要,而且反映个人素质

□晚报见习记者 龚一鸣 通讯员 李东亚

昨日,交警三大队民警和交通协管员在大学路与中原路交叉口,随机对100名市民展开“别人闯红灯,你跟不跟?”为主题的问卷调查,希望找到“闯红灯”病因。

寻找闯红灯的病因,警方街头搞调查

据了解,交警三大队自8月初在辖区设立了8块交通违法曝光台配合郑州市行人非机动车专项治理工作以来,共处罚行人、非机动车交通违法行为1万余起。仅在大学路与中原路交叉口一个曝光台就曝光2000余人,其中仅闯红灯的就占半数以上。但处罚了这么多闯红灯的违法者为什么还有人违法呢?9月2日,交警三大队围绕“别人闯红灯,你跟不跟?”这个问题进行街头调查,希望找到行人、非机动车闯红灯的病因。

从众心理让近半数被调查者跟着别人“闯红灯”

昨日9时至11时,民警在大学路与中原路交叉口共调查了100名市民。对于“闯红灯”还是“等红灯”的问题,近半数被调查者说:别人闯红灯后自己会跟着走。

对此,交警三大队大队长朱则军说,这个结果不一定完全客观准确,却反映出了目前郑州城市交通管理的现状和难度。在红绿灯下,尤其是无交警的路口,常常看到一些人等不及绿灯亮就匆匆而过,而且这种现象往往有个特点,那就是一旦有一个人带头闯红灯后,接着就有很多人“跟进”。这些人一是从众心理,别人过我也过;二是法不责众心理,那么多人过了,交警也没办法,难道每个人都抓住罚款不成?三是侥幸心理,偶而闯一次红灯不会发生事故,看着汽车小心一点就不会有事;四是厌烦心理,我有急事,等红灯多耽误事。正因为67%的人有这些心理,而33%老老实实等红灯的人就会慢慢被孤立。



民警向市民发放调查问卷 晚报记者 廖谦 图

“闯红灯”VS“等红灯”

42人说,别人闯红灯后自己会跟着走。理由:别人都过了,自己等太傻。跟着别人闯红灯的人那么多,交警罚款能抓得完吗?肯定抓带头的,轮不到罚到自己头上。

25人认为,闯不闯看实际情况。理由:如果当时车少,就抓紧时间跟过去;如果有交警,就不过,不能让交警逮住罚款;如果没急事就等,有急事就闯过去。

33人认为,一定要等,还是安全重要。其中,13位老年人说,等到绿灯亮也就1分钟左右,等着更安全。8位小朋友说,红灯停、绿灯行是规定,一定要遵守。12位年轻人认为等红灯反映个人素质的高低。

中了没

排列3、排列5
—第07236期中奖号码—
排列3 ⑥ ⑧ ⑨
排列5 ⑥ ⑧ ⑨ ② ⑤

排列3、排列5
—第07237期中奖号码—
排列3 ④ ③ ⑧
排列5 ④ ③ ⑧ ⑨ ①

体彩联网超级大乐透
—第07041期—
中奖号码 03 16 17 22 35 01 08
出球顺序 22 35 03 16 17 01 08

足球6场半全场胜负
—第07027期中奖号码—
3 3 0 0 0 1 3 3 3 0 1

足球胜负
—第07059期中奖号码—
3 0 0 3 1 3 3 3 3 1 0 3 0

足球4场进球彩
—第07088期中奖号码—
3 0 0 3 1 2 1 0

七星彩
—第07102期中奖号码—
6 0 9 0 0 7 1

双色球
—第20070102期中奖号码—
红色球号码 蓝色球号码
④④ ⑥⑥ ⑧⑧ ⑩⑩ ⑫⑫ ⑭⑭
快乐星期天 ⑬

福彩22选5
—第2007236期中奖号码—
⑩③ ④④ ⑩⑩ ⑩⑩ ⑩⑩

福彩22选5
—第2007237期中奖号码—
⑩⑧ ⑩⑩ ⑩⑩ ⑩⑩ ⑩⑩

福彩3D游戏
—第2007236期中奖号码—
⑤ ⑤ ②

福彩3D游戏
—第2007237期中奖号码—
⑩ ④ ⑦

权威专家希望能够做到“滴水不漏”,积极扩大肝病“防护网”,这将是奠定“扎根”基础的重大一步

让您向肝病进展喊“停”

8月22日,卫生部门公布了第一次全国乙肝普查的结果。数据显示,按照职业分类,干部的HBsAg(乙肝表面抗原)携带率最高,为10.13%;男性经常或者偶尔去修脚的携带率为15.5%,而从来不去公共场所修脚修脚的携带率则只有4.27%。

“乙肝的最主要传播途径是血液传播,因此在理发店修面、修眉毛、修脚等容易刮破皮肤的行为容易感染乙肝。”参与此项调查的卫生部门专家介绍:血液里只要带有微量的乙肝病毒就可以传染。

专家表示,男性经常出入理发店修面、修胡须,在洗脚城修脚等均容易造成乙肝的交叉感染,女性在公共场合修指甲、美容等也大大增加了感染几率。

按照不同职业分类,调查结果显示,在儿童、学生、农民、工人、干部、医护人员、服务人员这几类职业中,干部、农民、工人的HBsAg携带率最高,分别为10.13%、9.11%、0.90%。卫生部门专家分析:“干部携带率高于一般人,可能在于此类人群的生活接触面更广,存在更多的可能性。”

在性别上,男女整体携带率总体相近,但是15岁以上成人男性的携带率明显高于女性。

“DNA三步围剿疗法”治疗肝病的三大特点

第一:杀死肝炎病毒。该疗法采用专家组经过数十年研究发现的DH生物素,该生物因子能够直接进入肝细胞内部将把肝细胞基因整合的肝炎病毒模板分子(BBV-cccDNA)杀死。临床表明,使用生物因子导入疗法治疗后可使DNA病毒清除干净。

第二:有效治疗肝病大小三阳。该疗法采用促干扰素生成因子ASF(合成蛋白酶),该物质可有效刺激机体自身合成大量的内源干扰素,几抗病毒蛋白,从而阻断病毒DNA的复制。配合DH生物素将乙肝病毒全面杀死,有效提高肝肌免疫,促进肝细胞再生,迅速恢复肝脏“本来面目”。

第三:修复肝组织,防止和抑制肝病癌变。专家组以因人因病的辩证手法,一方面增强机体免疫功能,提高药物疗效,缩短治疗周期,同时能对减轻或解决抗病毒停药后的反弹问题,并能有效减少病毒变异和耐药的发生,具有解毒疏肝、修复代谢的功能,可有效改善肝脏血液循环,剔除死亡细胞,促进肝脏的再生,逐渐修复组织,有效切断肝癌的发展过程,抑制癌变,有效治疗肝炎病毒、肝硬化、肝腹水等。

踏破铁鞋无觅处 治好肝病全不费功夫

家住中牟的刘娟是一家外资企业的白领,两年前,她常常感到不适,疲劳乏力,并伴有不规则呕吐。在同事们的催促下,来到市医院检查,确诊肝硬化小三阳转氨酶四百多,医生明确告诉她,由于病毒复制她不能照常工作了,但她不得不请长假,为了病看好,她是四处求医问药,经过多少家大小医院专家的治疗,就是没有把肝内病毒清除掉,此时她已经是脸色苍白,疲乏无力,腿肿,小三阳转大三阳。经过多番折腾后,对于治疗,刘娟已失去了信心,已不信谁还能有回天之力。就在她绝望来临之时,一位亲戚的同事告诉她:武警河南总队医院肝病中心是一家治疗肝病比较有特色的医院,有好多肝病患者在那里短期内得到全面康复的事迹,并建议她去瞧瞧,于是在家人和同事们的鼓励下她来到郑州武警河南总队医院肝病中心,刘娟听了专家组那渊博的知识和独到的见解,像春风细雨般的滋润着她的心灵,在她心中树立了战胜病魔的信心。经过一个疗程的治疗后,她的病态明显下降,再继续服用两个疗程后,肝功能正常了,经一段时间的巩固治疗,身体已经完全康复,现已重新找回了昔日的风采。

老字号金字号品牌 姜还是老的辣,看病还得老字号

这看肝病呵,还得认老理,老字号医院看病,疗效确切,收费实在,咱患者心里才踏实。武警河南总队医院肝病中心,老字号医院,信誉价值千金,自然让患者踏踏实实看病,明明白白消费。

全国百姓放心示范医院 中华医院管理学会认定权威机构,看病就是要找权威

武警河南总队医院肝病中心一向在加强自律和正规诊疗上下大力气,心系百姓,在众医疗机构中起到表率作用和示范作用,率先被中华医院管理学会授予“全国百姓放心示范医院”称号,该称号是一个医院实力的象征,更是一个医院权威与否的象征。

专家提示:建议肝病者朋友能够及时到正规医院进行科学诊断,及时接受治疗,把疾病的危害控制在最小的范围内,让自己的生活能够充满幸福的阳光。

专业治疗: 慢性肝炎、病毒性肝炎、脂肪肝、肝腹水、肝硬化等各种肝病

健康热线: 0371-66967488 (节假日不休息)

地址: 郑州市康复中街1号

市内乘57、201、213路到武警医院下车即到



肝病没了 生活更幸福